IZMENJAVA: VIA UNIVERSITY COLLEGE (DRUGI SEMESTER V 2025)

Kako ste bili zadovoljni z izmenjavo in zakaj? Z izmenjavo VIA University College, v Viborgu, sem bila zadovoljna, ker je bila to zame res enkratna izkušnja življenja na Danskem. Izkusila sem danski pristop k izobrazbi in tudi dobila priložnost dva tedna preživeti v šoli za otroke z disleksijo, kjer otroci bivajo in imajo poleg običajih predmetov tudi aktivnosti, kot so jahanje in skrb za konje, pomoč pri zavetišču za živali, MotoCross ter e-šport.
Ste imeli redna predavanja v angleščini ali samo občasne konzultacije? Predavanja so potekala v angleščini, pouk pa je po večini trajal od 9ih do 12ih, kakšne dni pa do 15ih. Ko smo dobili delo za doma, ni bilo predavanj. 
Kako bi ocenili kakovost študija? Študij je bil zanimiv in je omogočil veliko novih izkušenj.
Kakšni so bili profesorji? Bi kateri predmet/profesorja posebej pohvalili/skritizirali? Profesorji so bili dostopni in prijazni, ter vedno so bili pripravljeni pomagati. Le ena profesorica je bila na čase neprofesionalna, vsi ostali pa so bili res odlični.
Kakšni so življenjski stroški v primerjavi s temi v Sloveniji? Danska je veliko dražja država kot Slovenija, cene so zelo visoke povsod.
Koliko je treba imeti za namestitev? Namestitev, v kateri sem stanovala, je bila oddaljena minuto od fakultete in 5 minut od najbližje trgovine. Na mesec je bila okoli 420 eur, za svojo sobo ter kuhinjo in kopalnico, ki pa si ju deliš s še eno osebo.
Je ustanova velika? Sprejme veliko tujih študentov? V Viborgu ustanova ni tako velika, je večja kot FSD. Je zelo urejena z veliko kavči. Fakulteta omogoča dostop v ustanovo izven delovnih ur, s čipom in kodo, ki si jo vsak študent fakultete lahko ustvari. Ni običajnih predavalnic, ampak bolj učilnice. V Viborgu je kar nekaj tujih študentov, saj imajo znano šolo za animacijo, iz Erasmusa  pa nas je bilo okoli 24 učencev.
Kakšne so možnosti za druženje z domačimi in tujimi študenti? S tujimi študenti je možnosti za druženje res veliko, saj smo bili v razredu večinsko samo mi. V razredu so bili trije danski študenti, s katerimi smo se tudi malo družili. Študentje v stavbi nasproti fakultete vsak prvi petek v mesecu organizirajo 'Friday bar'.
Kakšno je mesto? Viborg je majhno, a lepo mesto, z velikim starim delom mesta in dvema jezeroma. V mestu je veliko zelenih površin. Mesto je mirno in urejeno z veliko priložnostmi za fitnes in druge aktivnosti, kot so plavanje, ali v bližini fakultete ali pa so oddaljene nekaj minut peš. 
Kako je bilo poskrbljeno za obšolske dejavnosti? Vsak torek je na fakulteti keramični klub, kjer si plačal le za glino. Organiziranih pa je tudi kar nekaj drugih dejavnosti, ki pa jih objavlja fakulteta preko Instagrama.
Kaj priporočate študentom, ki nameravajo iti na študij tja? Da si predčasno, če je možnost, kupijo stvari predhodnih Erasmus študentov, saj v stanovanjih ni nič posode, ni blazine  in prešite odeje za spanje.
Ali dovolite objavo elektronskega naslova (za druge študente, ki bi jih zanimalo več praktičnih podrobnosti)? Da, am67321@student.uni-lj.si

